

Your Way d.o.o.

Bulevar Mihajla Pupina 10a, lokal 10

YU biznis centar, Novi Beograd

PIB 112430440

MB 21672815

Uni Credit banka 170-30053177000-11

info@yourway.rs

0112120301

MAROKO

GRUPNI POLASCI

13.03.2025-21.03.2025. (7 noćenja / 9 dana)

Otkrijte čarobnu zemlju **Maroko**. Ovo je destinacija koja će vas očarati svojom raznolikošću, bogatom kulturom i egzotičnim lepotama. Maroko je smešten na **severozapadu Afrike** i predstavlja zemlju koja spaja mistični duh orjenta sa živahnim uticajima Bebera, Arapa i evropskih kolonijalnih nasleđa.

Zamislite sebe u lavirintu uskih ulica medine u **Marakešu**, dok prolazite pored prodavnica prepunih šarenih tepiha, ćilima, začina i predmeta od keramike. Osetite puls života na čarobnom trgu **Džema el Fna**, gde se svake večeri oživljava tradicija putujućih izvođača, uličnih prodavaca i lokalnih specijaliteta.

Maroko nije samo zemlja bogate istorije i tradicije već i raj za ljubitelje prirode. Od planinskih vrhova **Atlasa** do **obala Atlantskog okeana**, Maroko nudi raznolik spektar krajolika koji će zadovoljiti baš svakog putnika.

Ukoliko ste avanturista željni istraživanja ili ipak ljubitelj kulture, Maroko nudi za svakoga po nešto. Stvorite nezaboravne uspomene u ovoj zemlji koja će vas ostaviti bez daha.

Marakeš je jedno od nezaobilaznih mesta u Maroku. Pored buke i gužve na trgovima, Marakeš nudi i oaze mira i opuštanja **u vrtovima Mažorel**, gde se možete izgubiti u zelenilu egzotičnih biljaka i opustiti se uz zvuke ptica i fontana. Takođe, možete posetiti istorijske znamenitosti kao što su **Ben Youssef Medrese** i **Koutoubia džamija**, koje svedoče o nasleđu ovog čarobnog grada.

Esauira je skriveni dragulj obale Atlantskog okeana, gde se sastaju miris soli u vazduhu, šum talasa i duh drevnih zidina koje štite ovaj grad. Esauira se nalazi na **jugozapadnoj obali Maroka** i odiše jedinstvenom atmosferom. Ovde se okupljaju i ljubitelji surfovanja, kako su ovde jedni od najvećih talasa na atlantskoj obali. Esauira je poznata i po svojoj umetničkoj sceni, brojnim galerijama, suvenirnicama i radionicama umetnika koji se nadahnjuju lepotom



MAROKO



AVIO PREVOZ + AERODROMSKE
TAKSE + SMEŠTAJ + TRANSFERI +
VODIČ

Marakeš je jedno od nezaobilaznih mesta u Maroku. Pored buke i gužve na trgovima, Marakeš nudi i oaze mira i opuštanja **u vrtovima Mažorel**, gde se možete izgubiti u zelenilu egzotičnih biljaka i opustiti se uz zvuke ptica i fontana. Takođe, možete posetiti istorijske znamenitosti kao što su **Ben Youssef Medrese** i **Koutoubia džamija**, koje svedoče o nasleđu ovog čarobnog grada.



ovog mesta. Ovde ne smete preskočiti ni specijalitete **marokanske kuhinje** kao što su sveža riba i plodovi mora, začinjeni lokalnim začinima i servirani sa povrćem iz obližnjih polja.

Ouzud vodopadi predstavljaju pravi dragulj Maroka koji će vas iznenaditi svojom spektakularnošću. Smešteni su na jugu Maroka, a jedni su od najvećih i najimpresivnijih vodopada u regiji. Njihova okolina obiluje bujnim zelenilom, maslinjacima i biljakama. Pored prirodnih lepota, možete posetiti i okolna sela i upoznati se sa tradicionalnim načinom života.

Kazablanka je grad kontrasta, gde se susreće staro i novo. Ona je danas moderan urbani centar koji pulsira energijom i životom. Otkrijte modernu **čtvrta Anda**, gde se nalaze luksuzni hoteli, elegantni restorani i ekskluzivni klubovi, stvarajući savršeno okruženje za noćni provod i druženje. Nezaobilazna stanica u Kazablanci je čuvena **Hassan II džamija**, koja se ponosno uzdiže nad obalom Atlantskog okeana. Ova veličanstvena građevina je jedna od najvećih džamija na svetu. Takođe, ne zaboravite istražiti i obalu Kazablanke, gde se pružaju predivne pešćane plaže.

Dakle, pripremite se za putovanje kroz vreme i kulturu i otkrijte neverovatnu raznolikost i šarm Maroka i svih lokaliteta i gradova koje ćemo posetiti.

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA ZA TERMIN: 13.03.2025.

7 noći / 9 dana

DAN 1: BEOGRAD – ISTANBUL - MARAKEŠ

Dolazak na aerodrom "Nikola Tesla" tri sata pre polaska aviona. Čekiranje na let i predaja prtljaga. Let iz Beograda u 14:35h za Istanbul – let TK 1080. Sletanje u Istanbul u 18:25h. Presedanje na let za Marakeš u 19:25h – let TK 0621. Dolazak u Marakeš u 22:35h po lokalnom vremenu. Transfer do smeštaja. Noćenje.

DAN 2: MARAKEŠ – fakultativni izlet obilazak Marakeša

Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet u obilazak Marakeša. Posetićemo jevrejski kvart Melu, gde ćemo videti najstariju sinagogu u gradu kao i jevrejsko groblje. Obići ćemo palatu El Bahiju a posetićemo i Sadi kraljevske grobnice. Dok se budemo šetali gradom, videćemo najlepšu kapiju kazbe Marakeša – Bab Agnau. Slušamo priče o Maroku i upoznajemo se sa tradicijom ove mistične zemlje. Obilazimo jednu od najboljih džamija Marakeša – Kutubije, a za kraj dana ostavljamo posetu jednog od najprometnijih trgova na celom afričkom kontinentu. Džema el Fna je trg gde trgovci iznose robu za prodaju, gde se pleše, peva i svira se uz pratnju majmuna i kobri. Pravimo pauzu za večeru i piće i upijamo atmosferu ovog mesta. Transfer do hotela. Noćenje.

DAN 3: MARAKEŠ – fakultativni izlet za Esauru

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet za Esauru. Esaura predstavlja grad na obali Atlantika, poznat i kao „grad vetrova“ jer se ovde podižu talase do velikih visina. Unutar bedema grada, odvija se život koji odiše posebnom atmosferom koja se može osetiti samo na ovom mestu. Videćemo živopisne fasade, predivno uređene prodavnice suvenira, predmete od keramike, kože i ostalih prirodnih materijala. Sa zidina grada, pogled se pruža ka ostrvu na kome se nalazi nekadašnja tvrđava Mogador, koja čuva Esauru od snažnih talasa okeana i tako održava mirnu luku. Prolazimo putevima kuda je snimana čuvena serija „Igra Prestola“ i pravimo pauzu za ručak i piće. Transfer do hotela. Noćenje.

DAN 4: MARAKEŠ – fakultativni izlet – Ouzud vodopadi

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet na Ouzud vodopade. Ouzud vodopadi su najviši vodopadi u ovom delu afričkog kontinenta, sa visinom od 110 m. Obilazimo maslinjake i okolna sela, a po želji je moguće i kupanje u vodopadima. Provodimo dan u prirodi i uživamo u neverovatnim prizorima. Povratak u Marakeš u popodnevim časovima. Transfer do hotela. Noćenje.

DAN 5: MARAKEŠ – fakultativni izlet – obilazak Kazablanke i Rabata

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet u Kazablanku i Rabat. Obilazimo čuveni kafe u kome je sniman film „Kazablanka“ davne 1942. godine. Posetićemo džamiju Hasana II kao i najstariji deo grada sa brojnim prodavnicama suvenira. Nakon Kazablanke, obilazimo Rabat gde ćemo videti prelepi mauzolej Muhameda V. Rabat danas važi za jedan od najlepših i najčistijih gradova u Maroku. Povratak u Marakeš. Transfer do hotela. Noćenje.

DAN 6: MARAKEŠ – fakultativni izlet do doline reke Urike i planine Atlas

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet do doline reke Urike i podnožje planine Atlas. Dolinu reke Urike naseljavaju Berberi koji su starosedeoci planine Atlas. Ova oblast ima mnogo vijugavih putića pored reke, gde ćemo se prošetati i diviti se prirodi ovog područja. Pravimo pauzu za ručak u nekom od mnogobrojnih kafića, a slobodno vreme možemo da iskoristimo i za druženje i slikanje sa kamilama. U ovom naselju možete pronaći brojne specifične suvenire, a pogotovo ćilime koji su karakteristični za ova područja. Transfer do hotela. Noćenje.

DAN 7: MARAKEŠ – slobodan dan

Doručak. Slobodno vreme u Marakešu. Preporuka za obilazak sukova i šoping kakav možete pronaći samo u arapskom svetu. Možete obići palatu El Badi kao i jednu od dve prelepe bašte – Mažorel ili Menara. Noćenje.

DAN 8: MARAKEŠ – ISTANBUL

Doručak. Napuštanje soba u vreme predviđeno pravilima izabranog hotela. Slobodno vreme u Marakešu. Kasni transfer do aerodroma u Marakešu. Čekiranje na let za Istanbul. Let iz Marakeša u 23:25h – let TK0622.

DAN 9: -ISTANBUL - BEOGRAD

Sletanje u Istanbul u 06:30h po lokalnom vremenu. Presedanje na let za Beograd. Let za Beograd u 08:25h – let TK1081. Dolazak u Beograd u 08:10h. Kraj putovanja.

TERMINI I CENE ARANŽMANA:

Prikazana je cena aranžmana po osobi u EUR.

Termin putovanja:	13.03-21.03.2025.
Broj dana / noći:	9 dana / 7 noći
Smeštaj:	Yaad City Hotel 3*
PROMO cena:	990 €
Regularna cena:	1190 €
Promo cena važi za prijave najkasnije do 01.11.2024. ili do popune mesta.	

Cena aranžmana obuhvata:

- Avio kartu sa presedanjima, ekonomske klase, sa svim pripadajućim taksama, na relaciji Beograd – Marakeš – Beograd
- Ručni prtljag 7kg, čekirani 23kg
- 7 noćenja na bazi noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi Yaad City Hotel 3* u Marakešu
- Transfer na relaciji aerodrom – smeštaj Marakeš – aerodrom
- Usluge predstavnika agencije tokom trajanja putovanja
- Kompletnu organizaciju putovanja

Cena aranžmana ne obuhvata:

- Doplatu za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit i zavisi od izabranog hotela)
- Troškove fakultativnih izleta i usluga koje nisu predviđene izabranom uslugom

- Troškove osiguranja od otkaza putovanja (može se uzeti u osiguravajućoj kući, i neophodno je uplatiti ga istog dana kada se sklapa Ugovor o putovanju, cena osiguranja po osobi je na upit)
- Individualne troškove nastale za vreme trajanja putovanja
- Troškove zdravstvenog putnog osiguranja sa pokrićem za Covid-19 (može se uzeti u agenciji Your Way, cena osiguranja za 9 dana, osobe između 19-70 godina, paket Standard, pokriva do 15.000,00 € iznosi 1588,00 RSD)

USLOVI PLAĆANJA:

Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se avans u iznosu 200 EUR po osobi, druga rata u iznosu 300 EUR plaća se najkasnije 60 dana pre putovanja, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 30 dana pred polazak na putovanje. Sve uplate vrše se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Moguće je plaćanje gotovinom, virmanom, karticama Visa, MasterCard i Dina, kao i čekovima građana.

Putnici koji ne izmire dugovanja do krajnjeg roka predviđenog planom i programom putovanja, biće tretirani kao da su odustali od putovanja.

PRIJAVA ZA PUTOVANJE:

Za prijavu za putovanje neophodno je dostaviti brojeve telefona i skenirane/ fotografisane prve strane pasoša svih putnika putem mejla info@yourway.rs ili lično u poslovnici. Uz prijavu uplaćuje se avans kojim se potvrđuje prijava.

VIZA ZA MAROKO:

Državljanima R. Srbije, nosiocima biometrijskih pasoša, potrebna je viza koja se pribavlja u Ambasadi Kraljevine Maroka u Beogradu.

KORISNE INFORMACIJE:

- Prilikom prijave za putovanje potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji će putnik koristiti za putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, ima dovoljno slobodnih strana u trenutku putovanja). Ime i prezime u avio karti mora biti isto kao u pasošu sa kojim putnik putuje. Promena imena nije dozvoljena.
- U slučaju otkaza putovanja od strane putnika nakon izdavanja avio karte, troškovi storniranja se obračunavaju u skladu sa tarifom koja je rezervisana.
- Putnik je dužan da dva dana pred putovanje proveri tačno vreme i mesto polaska.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
- Informacije o vizama i ulasku i tranzitu važe samo za putnike koji poseduju pasoš Republike Srbije. Molimo putnike koji poseduju pasoše drugih zemalja da se upoznaju sa procedurama pribavljanja viza za izabranu destinaciju u nadležnim ustanovama. Uslovi viziranja se često menjaju, te je putnik u obavezi da obezbedi relevantne vize i pre putovanja proveri da li je došlo do promena u viznom režimu.
- Za ovaj aranžman primenjuju se Opšti Uslovi Putovanja organizatora putovanja.
- Postoji mogućnost da neki od hotelskih sadržaja (restorani, bazeni, wellness, sportska ponuda, dečija animacija...) usled prevencije od virusa Covid-19 bude nedostupan ili dostupan u ograničenoj ili izmenjenoj meri.

NAPOMENE:

- Organizator putovanja je turistička agencija Your Way, sa licencom OTP 229/2021, Kategorija A
- Program br. 26/24: MAROKO2025. od 15.05.2024. Cenovnik br. 1 od 15.05.2024.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti Uslovi Putovanja turističke agencije Your Way DOO.

- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane agencije.
- Putnik je dužan da se upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, viziranja i Opštim Uslovima Putovanja organizatora putovanja.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili predstavnike i saradnike organizatora putovanja, može biti isključen sa putovanja bez prava na žalbu i povraćaj novca.
- Minimalan broj putnika za individualno putovanje je 1, za grupno putovanje 10.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska.
- Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice. Ukoliko maloletne osobe putuju bez pratnje roditelja, moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja za prelazak granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
- Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku putovanja. Savetujemo da putnici osiguraju svoje stvari i vrednosti kod ovlašćenih osiguravajućih kuća, jer u slučaju krađe ili gubitka ličnih stvari i vrednosti, putnik može zatražiti naknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod osiguravajuće kuće.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemlje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa.
- Putnik je dužan da se upozna sa viznim režimom zemlje/zemalja u koje putuje i da pravovremeno pribavi odgovarajuće vize.
- Ukoliko organizator putovanja posreduje u pribavljanju vize, putnik je dužan da u predviđenom roku dostavi potrebne podatke i dokumenta.
- Raspoloživost: Molimo putnike da imaju u vidu da navedena ponuda podrazumeva trenutnu raspoloživost u sistemu. Ne garantujemo raspoloživost u trenutku kontakta. Rezervacija je garantovana tek nakon uplate avansa napravljene fiksne rezervacije. Kod hotela koji su na upit, procedura podrazumeva avansnu uplatu prema uslovima plaćanja, pre slanja upita. Odgovor na upit se čeka dva do četiri radna dana. Ukoliko je odgovor na upit potvrđan, rezervacija je automatski fiksna i podleže Uslovima putovanja. Ukoliko je odgovor na upit negativan, putnici imaju pravo na povraćaj novca u celosti, ili na alternativu.
- Posebne želje i napomene: Molimo putnike da nam prilikom rezervacije naznače ukoliko imaju neki specijalni zahtev ili želju, koje ćemo mi proslediti hotelu, i koji će dati sve od sebe da Vam to i obezbedi ukoliko bude u mogućnosti, ali ne možemo garantovati ostvarivanje navedenih napomena i želja.
- Smeštaj: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00h, a iste se napuštaju najčešće do 11:00h. Tačno vreme ulaska u sobe i napuštanja soba zavisi od pravila izabranog smeštajnog objekta. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. Prilikom prijave u hotel, putnik je obavezan da obezbedi depozit u vidu gotovine ili platnih kartica na ime korišćenja dodatnih usluga u sobi/hotelu.
- Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za njih nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije organizatora fakultativnog izleta.

SMEŠTAJI:

Yaad City Hotel 3*

LOKACIJA: Marakeš

[LINK HOTELA](#)

Hotel se nalazi na 4 km od aerodroma i na dva minuta udaljenosti od Mažorel vrtova. U hotelu je recepcija, lobi, terasa, restoran, WIFI, bazen.



Ishrana (vrsta usluge): Noćenje sa doručkom.

Smeštajne jedinice:

Standard Room: Dvokrevetna soba sa sopstvenim kupatilom, pogled na grad, klima, sef, kada ili tuš kabina, radni sto, TV, telefon, pegla, TV, minibar, klima.

UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI:

YOUR WAY

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD

EMAIL: info@yourway.rs

TEL: +381 11 2120 301

WWW.YOURWAY.RS